



ગાંધીનગર સમાચાર



● બ્રહ્મસમાજ દ્વારા શિવમહિમ્ન પાઠ તથા સ્તુતિવંદના સે-૨ માં બંકિમભાઈ મહેતાના નિવાસસ્થાન પ્લોટ નં. ૬૬૮/૨ ખાતે રાત્રે ૯ કલાકે યોજાશે.

● શ્રીમાળી બ્રાહ્મણ સમાજ દ્વારા સે-૨૮માં ભુવનેશ્વરની ઓડિયા નિવાસસ્થાને ૬/૧૧, ૬ ટાઈપ ખાતે રાત્રે ૮.૩૦ કલાકે શિવદ્વદ્વારભિક્ષક તથા શિવ મહિમ્ન પાઠ યોજાશે.

જે. એમ. ચૌધરી વિદ્યાલયનો શૈક્ષણિક પ્રવાસ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨ શ્રી જે. એમ. ચૌધરી સાર્વજનિક કન્યા વિદ્યાલયની બાળાઓએ શૈક્ષણિક પ્રવાસનું આયોજન ગોઠવેલ હતું. પાવાગઢ, ગલતેશ્વર, ડાકોર, મહેમદાવાદના સિદ્ધિ વિનાયકના સ્થળોની મુલાકાત લીધી હતી.

એમ. બી. પેટલ કન્યા પ્રા. શાળામાં શિક્ષકદિનની ઉજવણી કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨ શહેરના સે-૨૩ સ્થિત એમ. બી. પેટલ કન્યા શાળા ખાતે તાજેતરમાં શિક્ષકદિનની ઉજવણી ઉત્સાહપૂર્વક કરવામાં આવી હતી. જેમાં મોટી સંખ્યામાં બાળકોએ ભાગ લીધો હતો.

જિલ્લાની એક અનોખી શાળા જ્યાં આખે આખુ મંત્રીમંડળ ભણે છે



શાળામાં ચુંટણી યોજાય છે, રાઈટ-ટુ-રીજેક્ટ અને રાઈટ-ટુ-રીકોલનો ઉપયોગ થાય છે : શાળામાં બાળકો બેંક પણ ચલાવે છે અને અદાલત પણ ભરાય છે : વિદ્યાર્થીઓ અખબાર પ્રકાશિત કરે છે

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગાંધીનગર જિલ્લામાં એક શાળા એવી છે જ્યાં આખે આખું મંત્રીમંડળ અભ્યાસ કરે છે એટલું જ નહિ પરંતુ આ શાળામાં બેંક પણ કાર્યરત છે. અને બાકાયદા અદાલત પણ છે જેમાં દર બુધવારે મુકદમા ચાલે છે અને જજ સજા પણ સુધારે છે.

કેટલાકના તો પેટા ખાતા પણ હોય છે. આ મંત્રીમંડળ આખી શાળાનું સંચાલન કરે છે ખાસ બાબત તો એ છે કે આ મંત્રીમંડળની ચુંટણીમાં નોટાનો પણ ઉપયોગ થાય છે અને રાઈટ ટુ રિજેક્ટનો પણ અધિકાર મતદાતાને મળે છે.



જજ પણ હોય છે અને વકીલો પણ હોય છે. શાળામાં આરોપીઓ સામે ખટલા ચલાવાય છે, સુનાવણી હાથ ધરાય છે અને જજર લાગે તો જજ તેમને સજા પણ ફરમાવે છે. આ અદાલતમાં શાળામાં ગંદકી ફેલાવવી, અપશબ્દો બોલવા, શિસ્ત ના જાળવવી જેવા ગુનાઓ માટે આરોપીને કદેરામાં ઉભો કરવામાં આવે છે વળી સજા પણ કેવી ફરમાવાય છે જેમ કે બે દિવસની ભણેસરીની સજા, આ ભણેસરી એટલે એમ કે જેને સજા અપાઈ હોય તે બાળક શાળાના પ્રારંભ થયા પહેલા શાળા સંકુલમાં પ્રવેશી ન શકે અને શાળા છુટ્યા બાદ સંકુલમાં રહી ન શકે કારણ કે આ સમય દરમિયાન બાળકોને સંકુલમાં સોથી વધુ મજા આવે છે,



સહજાનંદ સ્કુલ ઓફ એચિવર, ચિલોડાના વિદ્યાર્થીઓ તાલુકા કક્ષાની અન્ડર ૧૪ની કબજીની સ્પર્ધામાં વિજેતા બન્યા બાદ અમદાવાદ પબ્લિક સ્કુલ ભાટ ખાતે ડિસ્ટ્રીક્ટ લેવેલની કબજીની સ્પર્ધા માટે પહોંચ્યા હતા.

દત્તમંદિર પરિસરમાંથી લઘુરૂઢ દરમિયાન એકટીવા ચોરાયું

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગાંધીનગર શહેરના સે-૨૮ ખાતે સ્થિત દત્તમંદિર ખાતે ૨૫ ઓગષ્ટે લઘુરૂઢનું આયોજન થયું હતું. લઘુરૂઢ દરમિયાન દત્તમંદિર પરિસરમાંથી રાંધણ ૮.૧૫ થી ૮.૩૦ના સમયગાળા દરમિયાન નવું જ એકટીવા ચોરી થઈ ગયું હતું.

રાજસ્થાનથી ગુમ થયેલો યુવાન કોલવડાથી મળ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨ રાજસ્થાનથી લાપતા થયેલો અને માનસિક બિમારીનો ભોગ બનેલો ૩૦ વર્ષીય યુવાન કોલવડા આવી પહોંચ્યો હતો. આ યુવાન અંગે પેથાપુર પોલીસને જાણ થતા પોલીસ મથકમાં તેને લાવી સંત્વના આપીને વિદ્યાસમાં લીધા બાદ તેના પરિવારજનોની વિગત મેળવી હતી.

વિજ્ઞાન પ્રવાહ ઉત્તરવહી અવલોકન કામગીરીની સમયમર્યાદા વધારાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ, ગાંધીનગરની એક યાદીમાં જણાવ્યાનુસાર વિજ્ઞાન પ્રવાહ સેમિનર-૨ની ઉત્તરવહી અવલોકનની કામગીરી ચાલી રહી છે.

વાસણમાંથી ત્રણ અને આદિવાડામાંથી બે જુગારીઓ પકડાયા : ૩. ૮૩૮પના મુદ્દામાલ સાથે પાંચની ધરપકડ

ગાંધીનગર શહેરની સે-૨ ૧ પોલીસે આદિવાડા ગામમાં જયારે પેથાપુર પોલીસે વાસણ ગામમાં દરોડા પાડીને શકુનીઓ પકડી પાડ્યા છે. શ્રાવણીયા જુગારના આ બંને કેસમાં મળીને પોલીસે ૩. ૮૩૮પના મુદ્દામાલ સાથે પાંચ શખ્સોની ધરપકડ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી આરંભી છે.

આદિ ભાષા સંસ્કૃતની સરળ-સહજ સમજ-ઉપયોગ માટે “સરળ સંસ્કૃત” પુસ્તકની એક લાખ પ્રતનું વિતરણ

ગાંધીનગર, તા. ૨ મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબહેન પટેલને સંસ્કૃત સમાહની પૂર્ણાહુતિના ઉપલક્ષ્યમાં આકાદમીના અધ્યક્ષ શ્રી ભાગ્યેશ જાડા અને સંસ્કૃત ભારતીના શ્રી હિમાંજય પાલીવાલે “સરળ સંસ્કૃત” પુસ્તિકા બેટ આપી હતી.

શિતળા સાતમ માટે બજારમાં અવનવી વાનગીઓ ઉપલબ્ધ

ગાંધીનગર તા. ૨ શ્રાવણ મહિનાના પ્રારંભ થી જ તહેવારોની શરુઆત થઈ જાય છે. શીતળા સાતમના રોજ ઠંડુ ખાવાની પરંપરા છે. રાંધણ છઠના દિવસે મહિલાઓ રાંધે છે. ત્યારે હવે મહિલાઓને રાંધવાની પળોજણમાંથી મુક્તિ મળશે.



સાંજે એક ટાઈમ પરિવાર સાથે બહાર જમવાનું પસંદ કરે છે. નવા ટ્રેન્ડ પ્રમાણે ગૃહિણીઓ પણ રાંધવાની પળોજણમાંથી છુટકારો મેળવવા તૈયાર આઈટમ લેવાનું અનુકુળ સમજે છે. વેપારીઓ પણ શીતળા સાતમને લઈ બજારમાં અગાઉથી તૈયારી કરી લેતા હોય છે.

અમદાવાદના રામોલ વિસ્તારમાં રહેતા ૨૦ વર્ષીય યુવાન રિક્ષા ડ્રાઈવરે વ્યાજબીરોની પહાણી ઉધરાણીથી ત્રાસી જઈને રાયપુર કેનાલમાં પડતું મુકી દીધું છે. ડભોડા પોલીસે ગુનો દાખલ કરીને તપાસ શરુ કરી છે.